
� No.254A約両方-5-1 �

No.254A約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 45.481÷ 0.63 (2) 730.98÷ 4.4

(3) 475.86÷ 9.2 (4) 6.2532÷ 0.068

(5) 145.99÷ 0.088

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-1 �

No.254A約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 45.481÷ 0.63
72.2
72.19 · · ·

(2) 730.98÷ 4.4
166
166.1 · · ·

(3) 475.86÷ 9.2
51.7
51.72 · · ·

(4) 6.2532÷ 0.068
92.0
91.95 · · ·

(5) 145.99÷ 0.088
1660
1658 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-2 �

No.254A約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 98.507÷ 0.082 (2) 5240.3÷ 0.68

(3) 1689.3÷ 1.4 (4) 95.712÷ 0.19

(5) 73.165÷ 0.017

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-2 �

No.254A約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 98.507÷ 0.082
1200
1201 · · ·

(2) 5240.3÷ 0.68
7710
7706 · · ·

(3) 1689.3÷ 1.4
1210
1206 · · ·

(4) 95.712÷ 0.19
504
503.7 · · ·

(5) 73.165÷ 0.017
4300
4303 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-3 �

No.254A約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 28.695÷ 0.59 (2) 33.932÷ 0.43

(3) 2900÷ 5.9 (4) 5518.8÷ 6.7

(5) 15.973÷ 0.59

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-3 �

No.254A約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 28.695÷ 0.59
48.6
48.63 · · ·

(2) 33.932÷ 0.43
78.9
78.91 · · ·

(3) 2900÷ 5.9
492
491.5 · · ·

(4) 5518.8÷ 6.7
824
823.7 · · ·

(5) 15.973÷ 0.59
27.1
27.07 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-4 �

No.254A約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 325.56÷ 4.9 (2) 81.254÷ 0.58

(3) 582.34÷ 2.3 (4) 12.901÷ 0.56

(5) 4089.3÷ 0.59

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-4 �

No.254A約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 325.56÷ 4.9
66.4
66.44 · · ·

(2) 81.254÷ 0.58
140
140.0 · · ·

(3) 582.34÷ 2.3
253
253.1 · · ·

(4) 12.901÷ 0.56
23.0
23.03 · · ·

(5) 4089.3÷ 0.59
6930
6931 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-5 �

No.254A約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 954.24÷ 0.73 (2) 3547.1÷ 2.7

(3) 36470÷ 5.3 (4) 41.823÷ 0.23

(5) 8.0857÷ 0.059

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-5 �

No.254A約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 954.24÷ 0.73
1310
1307 · · ·

(2) 3547.1÷ 2.7
1310
1313 · · ·

(3) 36470÷ 5.3
6880
6881 · · ·

(4) 41.823÷ 0.23
182
181.8 · · ·

(5) 8.0857÷ 0.059
137
137.0 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-6 �

No.254A約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 179.12÷ 0.22 (2) 2904.2÷ 0.79

(3) 47.992÷ 0.059 (4) 836.88÷ 1.4

(5) 7170.4÷ 4.1

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-6 �

No.254A約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 179.12÷ 0.22
814
814.1 · · ·

(2) 2904.2÷ 0.79
3680
3676 · · ·

(3) 47.992÷ 0.059
813
813.4 · · ·

(4) 836.88÷ 1.4
598
597.7 · · ·

(5) 7170.4÷ 4.1
1750
1748 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-7 �

No.254A約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 26.146÷ 0.44 (2) 4477.8÷ 3.6

(3) 74.236÷ 0.012 (4) 6712.2÷ 7.9

(5) 2148.6÷ 0.89

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-7 �

No.254A約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 26.146÷ 0.44
59.4
59.42 · · ·

(2) 4477.8÷ 3.6
1240
1243 · · ·

(3) 74.236÷ 0.012
6190
6186 · · ·

(4) 6712.2÷ 7.9
850
849.6 · · ·

(5) 2148.6÷ 0.89
2410
2414 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-8 �

No.254A約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 36.18÷ 0.069 (2) 5177.2÷ 9.3

(3) 9324.8÷ 8.7 (4) 67.726÷ 0.77

(5) 601.22÷ 0.096

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-8 �

No.254A約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 36.18÷ 0.069
524
524.3 · · ·

(2) 5177.2÷ 9.3
557
556.6 · · ·

(3) 9324.8÷ 8.7
1070
1071 · · ·

(4) 67.726÷ 0.77
88.0
87.95 · · ·

(5) 601.22÷ 0.096
6260
6262 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-9 �

No.254A約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 29.227÷ 0.22 (2) 21.878÷ 0.98

(3) 621.95÷ 8.2 (4) 1813.6÷ 9.1

(5) 44.921÷ 0.17

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-9 �

No.254A約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 29.227÷ 0.22
133
132.8 · · ·

(2) 21.878÷ 0.98
22.3
22.32 · · ·

(3) 621.95÷ 8.2
75.8
75.84 · · ·

(4) 1813.6÷ 9.1
199
199.2 · · ·

(5) 44.921÷ 0.17
264
264.2 · · ·

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-10 �

No.254A約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 43.619÷ 0.69 (2) 185.4÷ 4.7

(3) 52.115÷ 0.017 (4) 1.874÷ 0.031

(5) 2769.8÷ 2.8

� 13th-note �



� No.254A約両方-5-10 �

No.254A約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 43.619÷ 0.69
63.2
63.21 · · ·

(2) 185.4÷ 4.7
39.4
39.44 · · ·

(3) 52.115÷ 0.017
3070
3065 · · ·

(4) 1.874÷ 0.031
60.5
60.45 · · ·

(5) 2769.8÷ 2.8
989
989.2 · · ·

� 13th-note �


